

РУСЕНСКИ

НАРОДНА

БОРБА

Редактор: Симеон Пармаковъ

Утриненъ всъкидневникъ

РЕДАКЦИЯ И АДМИНИСТРАЦИЯ
ул. „Дръново“ № 12. Тел. 236БЮДЖЕТЪТЪ
1 ЛЕВЪОбявления търговски и държавни по
2 лв. на кв. см., хроники 5 лв. на редъ

УКАЗЪТЪ ЗА СЕЛСКИТЪ И ГРАДСКИ ОБЩИНИ

Дветъ временни наредби за общини. Указъ за новъ директоръ на софийската област. Нови служебни промѣни. Искания на търговцитъ

София 8. Въ вчерашния брой на „Държавенъ вестникъ“ бѣ публикуванъ указъ № 9, съ който се обявяватъ две временни наредби за управлението на градскитъ и селски общини въ страната.

Споредъ тия наредби пост. присъствия на градскитъ общини респективно кметоветъ въ селата се обличатъ въ правата на досегашнитъ общински съвети, които бѣха неотдавна разтурени отъ новата власт.

Новъ директоръ на Софийската област

Изпратенъ е въ Двореца указъ за назначаването на майоръ попъ Златевъ за директоръ на Софийската област на мѣстото на г. Ив. Ковачевъ

На г. Ковачевъ ще бжде повѣренъ другъ постъ.

Вчерашния Министерски съветъ

Вчера презъ деня и снощи до късно Министерскиятъ съветъ има заседания, въ които се е занималъ съ редица тежки въпроси.

Споредъ както ни заяви м-ръ председателятъ, Министерскиятъ съветъ се занимава между другото и съ въпроса за учредяването на института за обнова и пропаганда.

Търговцитъ и м-ръ Бояджиевъ

Вчера м-ра на народното стопанство г. К. Бояджиевъ прие Управит. съветъ на Търговския съюзъ начело съ г. Пипевъ, който му е депозиралъ едно обширно изложе-

ние, въ което се застъпватъ редица въпроси интересувачи търговското съсловие.

Нови служебни промѣни

Уволненъ е инспектора на полицията при м-вото на вътрешнитъ работи Д. Поповъ и на негово мѣсто е назначенъ подначалника на отдѣление при м-вото Милчевъ, като мѣстото на последния се заема отъ адвоката Желевъ.

Назначенъ е В. Мановъ за началникъ на срѣдното образование при м-вото на просвѣтата на мѣстото на Чернаевъ. Уволненъ е началника на основното образование Косачевъ и на негово мѣсто е назначенъ Аг. Георгиевъ, а директорътъ на III гимназия Димитровъ е назначенъ за инспекторъ по математика.

Въ Главната дирекция на БДЖ назначаватъ се Хр. Атанасовъ началникъ на административното отдѣление и Ив. Ингелиевъ за началникъ персонално отдѣление.

Вносъ на стоки въ Испания

Стоки въ Испания е свободенъ. Подлежатъ на контингентирание само яйцата, дървенитъ вжглища, царевичата, пшеницата, животинскитъ мазнини и маслбоянитъ семена.

Митрополитъ Макарий почина

София 8. Вчера сутринта въ 720 часа почина Неврокопскиятъ митрополитъ Макарий. Днесъ тленнитъ останки на покойния ще бждатъ пренесени въ Неврокопъ, кждето ще се извърши погребението му.

Опитала се да се самоубие

София 8. Опази вечеръ е направила опитъ да се самоубие Матилда Жусто, живуща по ул. Три уши 65. Причинитъ сж отъ любовенъ характеръ.

Чиновникъ беденъ е загубилъ една банкнота отъ 500 лв.

Който я намѣрилъ се умолява да я представи въ редакцията, като задържи 200 лева за себе си.

Вчера се игра мачъ ме-

МОДЕРЕНЪ ТЕАТЪРЪ

Високохудожествения филмъ

ГРѢХЪТЪ НА МАДЛОНЪ КЛОДЕ

съ Елена Хейсъ
и Луисъ Стонъ

Нѣмски говоръ
Дневни сжбота и недѣля отъ 4:30 часа
Вечерно 9:30 часа

ОБЛАСТНИЯ ДИРЕКТОРЪ Г-НЪ КАЗАНЛИЕВЪ ВЪ РУСЕ

Конференцията му съ шефоветъ на учрежденията. Приети дѣла. Ще бжде ли създадена нова област

Вчера въ града ни пристигна директорътъ на Шуменската област г. Борисъ Казанлиевъ.

Още съ пристигането си г. Казанлиевъ веднага свика въ Окол. управление на конференция шефоветъ на всички учреждения въ града ни, съ които е размѣнилъ мисли по мѣроприятия на новата власт и тѣхното провеждане. Нѣкои отъ присѣтствующитъ на конференцията сж представили известни искания въ връзка съ службата, на което г. Казанлиевъ е отговорилъ, че тѣ ще се взематъ подъ внимание и ще се направи погрѣбното.

Въ 11 ч. пр. пл. г. Казанлиевъ прие председателя на Търговската камара г. Буровъ и секретаря за сжщата г. Ив. Попонъ, а така сжщо и представители на търговското съ-

ловие въ града ни, съ които е разговарялъ по стопански въпроси.

Въ 3 часа сл. пл. г. Казанлиевъ посети чуждестраннитъ консули въ града ни, на които се представилъ.

Въ 5 ч. сл. пл. въ Окол. управление г. Казанлиевъ прие нѣколко делегации отъ разнитъ организации въ града ни, които сж поискали да се информиратъ по редица въпроси.

Освенъ това г. Казанлиевъ прие представители на еврейскитъ, арменски, турски и други народности въ Русе.

Що се стнася до създаването на нова област съ центъръ въ Русе, г. Казанлиевъ заяви, че не ще има никакво измѣнение на направеното отъ новата власт административно преустройство на страната.

Крупна кражба въ Варна

София 8. Въ Варна неизвестни крадци сж влѣзли въ къщата на Лазаръ Христовъ и разбили всички чекмеджета на скрина. Отъ крадците сж издигнали нѣколко стотинъ хил лв. Полиейскитъ органи сж предприели издирвания, но резултати още не сж получени.

Сушата въ Англия

Лондонъ 7. Свикана е една конференция, която обсъжда мѣрките, които ще следва да се взематъ за да се отклонятъ последицитъ отъ сушата. Отъ 30 години насамъ въ Англия такава суша не е била.

Реколтата въ Ромъния

Пшеницата компроментирана

Букурещъ 7. Споредъ последнитъ сведения за реколтата въ Ромъния, падналитъ напоследъкъ дъждове не сж подобрили положението на пшеницата. Реколтата за вътрешна консумация се очаква да достигне 150 хил. вагона, когато за семе и вътрешна консумация сж необходими около 200 хил. вагони.

Ечмика и овеса ще дадатъ срѣдна реколта, царевичата сжщо, фуражнитъ растения сж добри.

ЧЕТЕТЕ „РУС. НАР. БОРБА“!

Унгарски екскурзиянти въ Варна

Варна 8. Миналата вечеръ въ града ни пристигна една група отъ 54 екскурзиянти унгарци, между които доста видни личности.

Паднала градушка

Опази вечеръ е паднала сидна градушка въ с. Пиргозъ русенско, кждето сж пострадали около 1000 декара лозя и 5000 декара пролѣтни посѣви. Загубитъ възлизатъ на 80 на сто.

Паднала е сжщо опустошителна градушка въ с. Сеново, разградско и въ други нѣкои околни села.

Вжтрешенъ заемъ въ Турция

Анкара 7. Турското правителство реши да произведе вжтрешенъ заемъ въ размѣръ 30 мил. лири за постройка на стратегическа ж. п. линия отъ Сивасъ до Ерусалимъ.

Празникътъ на бълг. авиация

София 8. До сега празникътъ на българската авиация бѣ на Св. Духъ. Такъвъ ще бжде за напредъ 16 октомврий, въ който день за пръвъ пжтъ български аеропланъ е участвувалъ въ война (16. X. 1912 г.)

Кино-паркъ „Олимпия“

Грандиозната продукция
на „УФА-Берлинъ“ за 1934 година.

ПОЖАРЪТЪ НА ИСТОКЪ

Кете фонъ Наги, Хансъ Алберсъ, Х. А. Шлетовъ, Ида Вюстъ и др.

Начало 9:45 часа вечерта

СТЕФАНЪ КОЛЕВЪ

бившъ съдържател на питиепродавница и гостилница

„ПЧЕЛА“

въ Маринъ Кжсогледовото здание, се премѣсти въ зданието на Димитъръ Р. Косевъ срещу Запасното Войнство, кждето ще поддържа сжщата кухня съ най-доброкачествени питиета.

1-499 2

Цени силно намалени

АКЦИИ отъ Д-во Радикалъ

купувамъ на износна цена

Димитъръ Желѣзовъ

манифактуристъ, ул. Александровска—Русе

1-501

Д-ръ Ел. Божинова

се премѣсти

на улица „Царица Йоанна“ № 35

срещу Детската градинка

4-471

ДЮКЯНЪ ПОДЪ НАЕМЪ

се дава подъ двуетажна кжша въ Русе, ул. „Николаевъ“ № 109, срещу горния пазаръ, удобенъ за кръчма. Спра сжщата кжша.

1-4

80 ВАЖНО ЗА ДАМИ 80

По случай настѣпващия курортенъ сезонъ
ЕЛЕКТРИЧЕСКО КЪДРЕНЕ
само 80 лв. 8-10 месечна гаранция
Едри дълбоки вълни. 2 491 4 Подстригване 10 лева.
Съ почитъ: Х. О. Козаровъ, срещу кино Роялъ

Склада на Никола Н. Тумбевъ

се премѣсти до бившето кино „Роялъ“, кждето се продаватъ ПЪРВОКАЧЕСТВЕНИ

КАМЕННИ ВЖГЛИЩА

отъ минитъ: „ПЕРНИКЪ“ и „ХАДЖИ ДИМИТЪРЪ“
МЕШОВИ ДЪРВА за горене отъ горитъ: Топчи и Сѣново, сжщо дълги мешови дърва за: диреци, греди, стжлбове, дюшемета, огради, куфражъ и лозя.

2-495-10

Условия и цени народни.

Известявамъ на интересующитъ, които плащатъ общински такси за табли, билиарди, театъръ, кина, то болджии, оркестри, фотографии и др., че отъ 29 май г. освободихъ отъ длъжността „инкасаторъ“ — Дикран (Димитъръ Харизановъ), който за напредъ нѣма право инкасира никакви суми.

3-489 3

Отъ наемате

Нашитъ юнаци напуснали Будапеща

Будапеща 7. Вчера българскиятъ пълномощенъ министъръ даде чай на гостуващитъ български юнаци. Снощи юнацитъ си заминаха за България.

Инсълъ предъ сжда

Чикаго 7. Утре банкерътъ Инсълъ ще бжде изправенъ предъ федералния сжда да отговаря за своитъ престѣпления.

Българката и управлението

София 8. Вчера Българскиятъ съюзъ отправилъ

Кървави безредеци въ Испания Убить генералъ

Мадридъ 7. Убийството на ген. С. Берингеръ и честитъ стачки предизвикватъ едно доста натегнато и неизвестно положение въ цѣла Испания.

Хвърлила се въ Дунава

Видинъ 8. Вчера Ирина Кардимова се хвърлила въ Дунава съ целъ да тури край на живота си, но била спасена.

Арести въ Борисовата градина

София 8. Вчера полицитъ

СЛИВОПОЛСКИЯТЪ ПАНАИРЪ

за добитъкъ и разни стоки въ с. Сливо-поле се открива на 9 ТОГО и ще трае до 16 ТОГО 1?

БОРИСЪ ДЕНИЗОВЪ

ДИРЕКТОРЪ-РЕЖИСЬОРЪТЪ

Провеждането на една строго определена политика въ един театър е една от най-сложните работи. Такива директор-режисьори у насъ още съвсемъ липсватъ — ние плуваме по течението, защото въ всички наши театри включително и „Народния“ нѣма стабилно съзнателенъ планъ за съставянето на репертуара за презъ сезона. Това винаги става едва единъ месецъ преди откриването на театритъ, — обикновено въ м-цъ августъ, обаче и въ този случай ние сме свидетели, когато репертуарниятъ месеченъ проектъ да се промѣня скоро. А това е, защото театралниятъ директор и режисьори въ подбора на репертуара много малко се съобразяватъ, за да не кажа, че съвсемъ не мислятъ за обществено-културнитъ задачи на театра, а просто се хващатъ за тази или друга съвсемъ случайна пиеса, представяваща „интересъ“, но преди всичко отъ касови съображения. Винаги всички непрестанно си блъскатъ главитъ и търсятъ все „нови“ пиеси, обаче упорито, планомерно и принципно подбирани за съжаление ние никога не виждаме.

Разбира се, това не е политика, това не може да бжде ръководство, а плуване безъ кормило и платна. — Кой е виновникътъ? Виновникитъ сж много: липсватъ на квалифицирани директор и режисьори, тежкитъ материални условия, липсватъ времежъ къмъ художествената работа, въобще виновни сж вече отговорнитъ власти на театра — министерството, просвѣтата за София и общинтъ за градскитъ театри. Но до сега правѣха партизанска политика съ директор-режисьоритъ безъ всѣкакви реални принципи за театра, а отъ партийни съображения... назначаваша този директор-режисьорътъ — все едно въпросъ за ора на гимназията, за ора на библиотеката, за това е просвѣтната политика на държавата, на общината.

Директор-режисьорътъ — все едно въпросъ за ора на гимназията, за ора на библиотеката, за това е просвѣтната политика на държавата, на общината.

Директор-режисьорътъ — все едно въпросъ за ора на гимназията, за ора на библиотеката, за това е просвѣтната политика на държавата, на общината.

съзнанието. И човѣкъ не може да избѣгне определеното влияние на обществено-психологическата срѣда — сжщо тѣй, както дървото и растенията не могатъ да не се хранятъ отъ състава на тая земя и този въздухъ, въ който тѣ вирѣятъ. Това е абсолютно и твърдо установенъ законъ. Обаче всѣки трѣбва напълно и съзнателно да чувствува своята отговорностъ въ общия театраленъ кипезъ.

Въ изкуствата, въ това число и театралното, винаги напълно и съ всички нюанси и колебания се отразява идеологията на всички обществени класи и слоеве. Тако е било и така ще бжде въ всички народи въ свѣта, а и у насъ, друго яче не може и да бжде.

Въ какво се състои работата? Работата, разбира се, не е въ отсъствието на подходящи съвременни пиеси, въ отсъствието на достатъчно твърда и определена линия въ директор-режисьори на всички театри. Наистина условията сж трудни, дори извънредно тежки, обаче точно определения и издържанъ репертуаръ и добре поставенъ и изигранъ е единственитъ основенъ пътъ къмъ подобрението на тѣзи условия. Това е доказала практиката, а всички останали мнениета за по-доброто на другъ осевенъ измислици за утѣха.

И точно така е, за да бжде директор-режисьоръ на единъ театър, необходимо е и да обладавашъ планомерно и всестранно съзнание за ориентация въ продукциитъ на съвременната драматургия. Всѣки директор-режисьоръ — ръководител на театър трѣбва да се стреми да стъпиздрава на собственитъ си крака съ своя пълненъ художествено-идеологиченъ ръстъ. А това у насъ е мжчно, но то е необходимо, защото театралната работа не е само сложна, но и духовно отговорна предъ хилядния народъ.

Стопанската конференция

София 8. На 11 т. м. понеделникъ се свикватъ въ София на конференция бюрата на търговско-индустриалнитъ камари. Между другото, конференцията ще се занимае съ унификацията на резолюцията и даване препорки на правителството по стопанскитъ въпроси, като очакватъ своето близко разрешение.

СВОБОДНА КОЛОНА

ОБИДЕНИ...

Много прибрзано позира нѣкой отъ редакцията на „Р. поща“ въ броя й отъ вчера, защото: първо, никой не е мислил да прави честь на вестника имъ съ опровержение отъ Радикалското бюро; по погрѣшка е отишло тамъ вмѣсто на „Н. Борба“; второ, вземаме си трогателна бележка отъ позата имъ на обвинители по поводъ нѣкакво дѣло за анонимна дописка въ в. „Радикалъ“. Не само, че не е анонимна, но е скрепена съ подписъ и изпратена официално до редакцията. Отъ паравани не се нуждаемъ. Такива сж потребни другиму.

1493 Дръ п. Антоновъ

ГРѢХЪТЪ НА ЕДНА ЖЕНА

Новото тържество на Модеренъ театъръ

Между крупнитъ художествени, интересни и забележителни филми, които досега сж играни на екрана на Модеренъ театъръ, още единъ рѣдкъ тонфилмъ, именно: „Грѣхътъ на Малдонъ Клоде“ сега изнепадава и приковава вниманието на всички зрители.

Никой не би могълъ да предполога, че посрѣдъ лѣто подобенъ грандиозенъ, покъртителенъ и свършенъ тонфилмъ на женското сърце и майчината любовъ сж гениалната чешка артистка Еленъ Хейсъ и съ недостигнатъ реализъмъ при възпроизвеждане любовята, измамата на недостойния мжжъ, лжката, самопожертването, голготата на жената и дългътъ на майката къмъ сина си, ще бжде истинско събитие на екрана въ Русе.

Всѣки, който го гледа, чувствува, вижда и преживява нѣщо отъ себе си, като открива и узнава нови тайни на човѣшката душа. Филмътъ рисува живота такъвъ, какъвто е; то е цѣло откровение за жената, която се влюбва съ идеализъмъ въ лекомисленъ мжжъ и апотеозъ за величието на страдающата майка, която жертвува даже живота си за сина си.

До сега русенци не сж виждали другъ по дълбокъ шедйовъръ на тонфилмовото изкуство по сюжетъ и игра, по силенъ по съдържание и конфликтни, по-напрегнатъ по възвишени моменти и покъртителни сцени и по-вдъхновенъ по замисълъ и размахъ Филмътъ ще се прожектира до недѣля 10 т. м. въ Модеренъ театъръ и то при общодостъпни намалени цени. Г. С.

Сдружението на собственицитъ при Кмета

Завчера се яви предъ г-нъ Кмета на града управителното тѣло на Сдружението на собственицитъ на недвижими имоти въ гр. Русе.

Председателтъ на сдружението г. Христо Векидевъ, следъ като приветства г. Кмета съ новия служебенъ постъ отъ името на Сдружението въ гр. Русе и като членъ на управителния съветъ на Общия съюзъ въ България, подчерта, че собствеността представлява въ болшинството си, само комплектъ отъ добродѣли, че тя е била и ще си остане още за дълго грѣбнакътъ на стопанската и податна опора на общината и държавата и защото, ще трѣбва когато се иска и взема отъ собственика (нѣщо, безъ което не може) да се иска и взема, обаче, само разумно, законно и справедливо.

Сжщиятъ декларире, че управителното тѣло на Сдружението ще се смѣта за щастливо, ако г-нъ Кмета, при разре-

шаването на многото и комплицирани въпроси, които има да разрешава въ общината, търсейки и др. корпорации и компетентни срѣди се обърне и къмъ него — управителния съветъ на Сдружението и, че то винаги е готово да го подкрепва въ всичкитъ му народополезни начинания.

Г-нъ Кметътъ, следъ като благодари за отправенитъ му поздравления, заяви, че не само е съгласенъ напълно съ думитъ, изказани отъ г-нъ председателя, но и, че това сж негови разбириания и декларации, че желае да бжде въ постояненъ контактъ съ сдружението и да се обърне съ всички компетентни срѣди по всичкитъ, съ които ще има да се занимава за преуспѣването на града и държавата ни.

Управителното тѣло на Сдружението се явило преди това и предъ Околийския управител г-нъ Б. Прашиловъ, където сж размѣнени поздравления и пожелания въ горния духъ.

ДНЕВНИ НОВИНИ

Зрѣлостнитъ испити въ тукашнитъ гимназии ще започнатъ на 11 того.

Процесътъ срещу бившия бирникъ П. Бѣломорски ще се разгледа въ окръжния съдъ на 12 того.

Погрѣшно се съобщилъ вчера, че преписката около аферата около Б. Банковъ била прекратена. Срещу него е прекратена друга преписка.

Лицето, което е взело едно палто на келнерската вечеринка, да го повърне обратно, защото ще бжде предадено на властитъ.

Нашитъ юнаци отъ Будапеща ще се завърратъ утре заранята съ експресния параванъ.

Вчера въ Русе максимална температура 43.2 градуса надъ нулата, атмосферно налягане 760.3 и относителна влага 80 процента.

Купуваме акции отъ д-во „Радикалъ“. Споразумение: боназджийница „Изворъ“ по ул. „Вс. Светихъ“ № 5. 3-3

ОПИТАЙТЕ ЩАСТИЕТО СИ НАРОДНАТА ЛОТАРИЯ

на съюза журналиститъ въ България,

като си вземете билети отъ

1 отъ	100,000 лева
1 "	40,000 "
1 "	10,000 "
1 "	8,000 "

или всичко 1029 печалби на обща сума 214,800 лева

Тегленето на лотарията 9 септември 1934 год.

За колоездачния излетъ до село Божиченъ сж вземати всички мѣрки за веселото му прекарване.

Най-богатата и най-евтината лотария е тази на Съюза на Популарнитъ банки: първа печалба 500,000 лв. при общо печалби 1,200,000 лева и стойностъ на билета само 20 лева.

Аптеки дежурни довчера: Досевъ, Силаги, Варсановъ.

МОДЕРЕНЪ ТЕАТЪРЪ урежда въ недѣля 10 юний **КИНО-УТРО** отъ 10.45 часа пр. обѣдъ **ХОПЛА** съ **КЛАРА БАУ** Цени 10, 8 и 5 лв.

Искате ли да имате хубави ризи за сезона поръчайте отъ новопристигналитъ пуплини при **ЛУКСЪ-МАНДИЛЪ**.

Всѣкъде въ София и провинцията ще намѣрите билети отъ журналистическата лотария, които ви даватъ възможностъ да спечелите нѣкоя голяма печалба: 100,000, 150,000 или 300,000 лева.

Посетете излета на колоездачитъ На хладина покрай р. Ломъ колоездачитъ ще прекаратъ единъ веселъ денъ

Всички броеве отъ в. „Радикалъ“ на проф. Геневъ се намиратъ за проданъ въ будката до новата Поща. 3-3

Обуцарския магазинъ „ВИЛИ ФРИЧЪ“ умолява длъжницитъ си да си уредятъ смѣткитъ, понеже ликвидирва. 4-4

Билети отъ голѣмата парична лотария на Съюза на журналиститъ въ България се продаватъ въ редакцията

Гратисъ Гратисъ Гратисъ I-ВА МОДНА СОФИЙСКА КОФЕКЦИОННА КЪЩА „ЛАФАЕТЪ“

КЛОНЪ РУСЕ по ул. „Александровска“ 41, подъ хот. „Сплендидъ“ съобщава наочитаемата си клиентела, че отъ днесъ ще снѣдява всѣки купувачъ на стоки отъ магазина, съ в единъ билетъ гратисъ отъ лотарията

на фонда **Национално Филмово Производство Кино Просвѣтно Д-во — София** при следнитъ условия: при покупка отъ 300 до 1000 и повече лева — една трета билетъ.

Печалбитъ на горната лотария сж следующитъ:

Печалба	Следующитъ
1 печалба	200000 лева
1 "	50000 "
1 "	25000 "
1 "	10000 "
1 "	5000 "
10 печ. по 1000 лв.	10000 "
10 "	500 "
25 "	400 "
20 "	300 "
30 "	200 "
250 печ. по 100 "	25000 "
250 "	80 "
4400 "	40 "
	176000 "

Пожелавамъ на всѣки клиентъ щастие въ печалбитъ 2-4 **Съ почитание: МОИСЪ ЕЗРА**

ГОЛЪМА КИЛИМАРСКА ИЗЛОЖБА

отъ 3 юний до 1 юлий на **ЧИПРОВСКИ и ПИРОТСКИ КИЛИМИ**

се открива въ Русе по ул. „Ц. Иоана“ срещу Детската градина **ЦЕНИ ДОСТЪПНИ ЗА ВСИЧКИ** 6-480-20 Съ почитъ: **Ив. М. Кузмановъ**

ОЧИЛА всички видове и форми при най-точно изпълнение на лѣкарски рецепти за 4 466-20 **ОЧИЛА** изкуствени **ОЧИ** голѣмъ изборъ предлага санитарния магазинъ на **КРУМЪ Б. ТОРЧАНОВЪ**

Важно за любители на домашна храна

На 3 т. м. въ помѣщението на бившия „Червенъ ракъ“ се открива **КАФЕНЕ, РЕСТОРАНТЪ и КАРНАЦАРИЯ**

„Симеонъ Велики“

където ще се сервира чисто домашно ядене включая аламинутни, като: кашкавалъ, яйца, кренвирши, бюфтекъ, шницели и по. приготвявани отъ известния старъ майсторъ **ДИМО ЕНЧЕВЪ**, а така сжщо и добре обзаведена скарта отъ специалистъ карнацаръ, известенъ на цѣлия Балканския полуостромъ по своитъ вкусни и сочни наденички. При уютна обстановка и цени народни. За увѣрение молимъ Вашето посещение. Отъ съдържателя: **ТОНИ ЕНЧЕВЪ**